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6. I Årstal 

Første interviev i husstanden 
Interview nr. 2 i samme hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
samme husstand 

Distrikts nr. 

(kol. 8 - 11) 

12A.I ~: 

mand 
kvinde 

12B .I Alder: 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
4o - 49 år 
50 - 64 år 
65 år Oft. derover 

12C .I Civil stand: 

ugift 
gift 
tidlift.ere gift 

13.1 Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
ift uden selverhverv 

W Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangsekse.miner eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anfØrt nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså fØr eventuel 
skat er trukket fra -
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De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker på fa­
miliens samlede indtægt. 
~ (VIS KORT)! 
~ Egen indtægt (brutto): 

A O kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79,999 kr . 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

W Familien3 samlede ind-
tæfi!: (brutto): ( VIS KORT)! 

1 A-B - 11.999 kr. 
2 C 12.000 - 19.999 kr. 
3 D 20.000 - 29.999 kr . 
4 E 30,000 - 39.999 kr. 
5 F 40.000 - 49,999 kr. 
6 G 50,000 - 79.999 kr. 
7 H 80.000 kr. eller derover 
8 ved ikke/vil ikke svare 

~ Familieoverhovedets 
stilling: 

l arbejder, ufaglært 
2 arbejder, faglært 
3 funktionær, lavere 
4 funktionær, hØjere 
5 selvstændig landbruger 
6 selvstændig detailhandler 

eller selvst. håndværksmester 
7 selvstændig i øvrigt 
8 lærling, elev, studerende etc. 
9 ude af erhverv, pensionist o.a 
0 ft.ift uden selverhverv 

l.@J Antal personer ( i hus­
standen): 

1 1 person 
2 2 personer 
3 3 personer 
4 4 personer 
5 5 personer eller flere 

~ Boligens art: 

6 eget hus 
7 lejet hus 
8 egen gård/lejet gård 
9 lejet lejlighed i hus 
0 lejet lejl. i beboelsesejendom 
x ejerlejlighed eller lign. 
y le.i et værelse 

I 18A.I Antal bØrn under 15 år: 

1 0 bØrn 
2 1 barn 
3 2 bØrn 
4 3 bØrn 
5 4 børn eller flere 
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Skema nr.: 
(2-5) 

~ Antal voksne i hus­
standen ( 15 år og derover) : 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

Q Svarpersonens 
i husstanden: 

husfader 
husmoder 
anden voksen 

stilling 

[;J Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder m/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhiælnende hustru 

20-21. I Stemte De ved sidste 
folketingsvalg? - (september 
1971) - På hvilket parti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
F. Socialistisk Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 
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havde ikke stemmeret 
husker ikke partiet 
vil ikke svare om parti 
stemte ikke 
andre svar 

22-23 J Hvilket part i ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

Fremskridtspartiet 
andre partier 
har ikke stemmeret 
ved ikke part i 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stemme 
andre svar 



66A. Har De TV i husstanden, 
og kan De i bekræftende fald 
udover dansk TV også modtage 
udenlandsk TV, enten fra 
Sverige, Vesttyskland eller 
Østtyskland? 

kan kun modt age 
også svensk TV 
også vesttysk TV 

dansk TV l 
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66B. Hvilke af de her nævnte 
k!lder benytter De normalt, 
nar De skal bestemme Dem til 
hvad De gerne vil se i TV?-' 
Der kan være tale om at De 
normalt benytter flere kilder. 
(VIS KORT) - (EVT. DOBBELT­
SVAR) ! 

avisernes daglige TV-over­
sigter 
ugebladenes ugentlige TV­
oversigter 
avisernes ugentlige TV­
oversigter 
distriktsbladenes ugentlige 
TV-oversigter 
benytter kun TV's egne 
programoversigter 
andet nævnt 
ved ikke 

Hvis vi ser bort fra 
TV-avisen, ser De så dansk 
TV mere end 2-3 gange om ugen? 

ser dansk TV mere end 2-3 
gange om ugen 
ser ikke dansk TV mere end 
2-3 en 

67B. (HVIS SVENSK TV I SPM. 
- Ser De svensk TV mere 

end 2-3 gange om ugen? 

ja 

(HVIS VESTTYSK TV I SPM. 
- Ser De vesttysk TV mere 

end 2-3 gange om ugen? 

ja 
nej 
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68A. Læser De personligt 
Se og Hør regelmæssigt - d.v.s. 
mindst 3 ud af 4 numre? 

68B. Bruger De Se og HØr's 
oversigt over TV- og radio­
programmerne, når De skal be­
stemme, hvad De skal se i TV 
eller hØre i radio? 

69c. (HVIS I.ÆSER BÅDE SE OG 
HØR OG BILLEDBLADET REGEL­
MÆSSIGT) - Måske har De be­
mærket, at begge blade gØr en 
del ud af at behandle den 
kommende uges TV- og radiostof 
Hvilket af de 2 blade - Se og 
HØr eller Billed Bladet synes 
De har den bedste oversigt? 

8 Se og HØr's oversigt bedst 
9 Billed Bladet's oversigt bedst 
0 oversigterne lige gode 

3 x ved ikke/ben ter ikke oversi 4 -----~-::--~__;:_~:..::;.;::..s;..::___-___ r--~----...;;..;;.~~.:.....;~;,:;;_:~;:..::.~ 
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68c. Ved De, om man normalt i 
Deres husstand tager Se og 
HØr's oversigt over TV- & ra­
dioprogra.mmerne ud af bladet, 
eller om den bliver siddende 
i bladet? 

Se og HØr læses ikke i hus-
standen 
oversigten tages ud 
oversigten bliver siddende 
oversigten kan ikke tages ud 
ved ikke 

Læser De personligt Bil­
led Bladet - d.v.s. mindst 3 
ud af 4 numre? 

Bruger De Billed Bladet's 
oversigt over TV- og radio­
programmerne, når De skal be­
stemme, hvad De skal se i TV 
eller hØre i radioen? 

69B. Ved De, om man normalt 
i Deres husstand tager Billed 
Bladet's oversigt over TV- & 
radioprogra.mmerne ud af bladet, 
eller om den bliver siddende 
i bladet? 

Billed Bladet læses ikke i 
husstanden --- 7OA 
oversigten tages ud 
oversigten bliver siddende 
oversigten kan ikke tages ud 
ved ikke 

7OA. Mener De, den nuværende 
regering har klaret sig godt, 
nogenlunde godt eller ikke 
godt i den tid, den har eksis­
teret? 

1 godt 
2 nogenlunde godt 
3 ikke godt 
4 ved ikke 

Har De hØrt eller læst 
om det nye parti "Fremskridts­
partiet"? 

5 a 
6 ne"/husker ikke --- 71 
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7OC. Mener De, det vil være 
godt eller ikke godt for 
landet, hvis "Fremskridts­
partiet" kommer ind i Folke­
tinget? 

godt 
ikke godt 
ved ikke 

7OD. Tror De, "Fremskridts­
part i et" vil koI11r.1e ind i 
Folketinget efter næste 
folketingsvalg? 

ja 
nej 
ved ikke 



LJ Der er i den senere tid 
blevet talt meget om "demo­
krati på arbejdspladsen" og 
"Økonomisk demokrati". Må 
jeg spørge Dem, hvad tror De, 
der menes med "demokrati på 
arbejdspladsen"? - (PRES FOR 
SVAR}! 

1 medbesteronelsesret/arbejderne 
skal have indflydelse på 
virksomheden/samarbejde mellem 
ledelse og arbejdere 

2 ligeret/ligestilling/ens for 
alle/ligeberettigelse 

3 trivsel/miljØ/behagelig om­
gangstone/sammenhold/man 
kor..mer hinanden mere ved 

4 Økonomisk medbestemmelse/ 
medbesteI!llllelse ved investe­
ring 

5 andet 

6 ved ikke 

72A. Hvad tror De, man mener 
~"Økonomisk demokrati"? -

{PRES FOR SVAR)! 

l medansvarlig/medindflydelse/ 
samarbejde om fælles ting 

2 ligelØn/stØrre lighed i af­
lØnningen 

3 arbejdsgiver og arbejdere 
betaler til en fond/med­
arbejderfond 

4 medbestemmelse indenfor 
Økonomien/Økonomisk invol­
veret/Økonomisk medansvar 

5 udbyttedeling/del i overskud/ 
andel i Økonomisk udbytte 

6 medejendomsret Økonomisk 

7 andet 

8 ved ikke 

9 

0 

X 

~ Hvad vil De umiddelbart 
mene, man bØr lægge mest vægt 
på, "Økonomisk demokrati" el­
ler "demokrati på arbejds­
pladsen"? 

Økonomisk demokrati 

demokrati på arbejdspladsen 

ve<i ikke 
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73A. Hvad synes De er vig­
tigst, at få del i virksom­
hedens overskud, eller at få 
medbestemmelsesret med hensyn 
til arbejdsforholdene på 
virksomheden? 

l andel af overskud 
2 medbestemmelsesret 
3 ved ikke 

W Har De hØrt eller læst 
om regeringens forslag om 
"Økonomisk demokrati"? 

4 .ia 
5 ■ nej/husker ikke---- 75A 

y 

W Hvad er efter Deres me­
ning - og uden hensyn til om 
De er tilhænger eller mod­
stander af regeringens for­
slag - det mest betydnings­
fulde i regeringens forslag? 
(INT.: PRES FOR SVAR)! 

NOTrn: 

ved ikke 

lJ Har De hØrt 
om andre forslag? 

eller læst 

1 ,ja 
2 ■ nej ---- 76A 

lJ Hvilke? 

NOTrn: 

76A. Regeringen har foreslået, 
"a:tbåde private og offentlige 

arbejdsgivere betaler til 
en fælles fond, som alle lØn­
modtagere skal have medejen­
domsret til, og som for pen­
gene skal kØbe aktier i er­
hvervsvirksomheder. Vil De 
være tilhænger eller mod­
stander af et sådant forslag? 

l tilhænger 
2 modstander 
3 ved ikke 

_J Nogle mennesker ejer 
mere end andre, foFdi de har 
tjent mere og måske sparet 
mere op. Og det er sådan, at 
en mindre del af befolkningen 
ejer meget mere end den Øvrige 
del af befolkningen. Mener De, 
det er retfærdigt eller ikke 
retfærdigt, at nogle ejer 
væsentligt mere end andre? 

4 retfærdigt 
5 ikke retfærdigt 
6 ved ikke 

W Mener De, det strider mod 
demokratiet, at nogle ejer 
væsentligt mere end andre? 

7 ja, strider mod demokratiet 
8 nej, strider ikke mod 

demokratiet 
9 ved ikke 

0 
X 

y 

I I Man har regnet ud at ca. 
~af den danske befolkning 

ejer ca. 60% af de samlede 
formuer. Hvis mar. har fået 
disse formuer udelukkende ved 
arbejde og dygtighed, mener 
De, det så er retfærdigt eller 
ikke retfærdigt, at 10% ejer 
60% af formuerne? 

retfærdigt 
ikke retfærdigt 
ved ikke 
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77A. Mener De så det strider r';:\ 79. HULKORT I. 
--iiiod"demokratiet at 10% ejer '-J 

60% a.f' formuerne? 

l 
2 

3 

4 
5 
6 

1 
8 
9 

ja. strider mod demokratiet 
nej. strider ikke mod de­
mokratiet 
ved ikke 

77B. Hvis man udelukkende 
har fået formuerne ved arv 
eller lignende, mener De så 
dette er retfærdigt eller ikke 
retfærdigt? 

retfærdigt 
ikke retfærdigt 
ved ikke 

77C. Mener De stt det strider 
~demokrati et? 

ja 
nej 
ved ikke 

77D. Er De medlem af en fag-
~ning tilknyttet LO? 

0 ja 
x nej 
y ved ikke 

l~ Hvis De stod overfor at 
skulle vælge mellem en lØn­
forhØjelse af en given stør­
relse eller en tilsvarende 
forkortelse af arbejdstiden> 
hvad ville De da vælge? 

1 lØnforhØjelse 
2 forkortelse af arbejdstiden 
3 ved ikke 

78B. Arbejdstiden bliver Gta-
~kortere. Ml jeg spørge 

Dem, hvad ville De foretrække, 
hvis De skulle vælge mellem 
kortere arbejdstid eller 
længere ferie? 

4 kortere arbejdstid 
5 længere ferie 
6 ved ikke 

~ (HVI8 TV I HUSSTANDEN) -
Ma Jeg stille Dem et spørgs­
mål om '!'V-licensens størrelse. 
I forhold til hvad De synes De 
får for pengene, synes De så 
De betaler for meget, passende 
eller for lidt? 

7 for meget 
8 passende 
9 for lidt 
0 ved ikke 

X 

y 

78D. Har De farve-TV i husst.? 

ja 
ne.i 

NAVN: 

ADRESSE: 

POS'l1NUMMER : 

BY: 

INTERVIEWER: 

DATO: 


